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Se inició la sesión ordinaria de la Comisión Edilicia de Centro, Barrios 
Tradicionales y Monumentos, el día 30 de septiembre de 2025, en la Sala de 
Exregidoras, ubicado en el Palacio Municipal de Guadalajara, calle Hidalgo 400, 
como se da la bienvenida a los integrantes de la Comisión de Hacienda y 
Patrimonio Municipal, quienes participarán en la dictaminación conjunta, se solicita 
a la Secretaria Técnica realizar la lista de asistencia para verificar el quórum legal. 

Se procedió a tomar lista de asistencia de la comisión convocante de Centro, 
Barrios Tradicionales y Monumentos 

1. REGISTRO DE ASISTENCIA Y DECLARACIÓN DE QUÓRUM LEGAL: 

ACTA DE LA DÉCIMA PRIMERA SESIÓN ORDINARIA DE LA COMISIÓN 
EDILICIA DE CENTRO, BARRIOS TRADICIONALES, Y MONUMENTOS. 

ESTA HOJA PERTENECE A LA ACTA DE LA DÉCIMA PRIMERA SESIÓN ORDINARIA DE LA COMISIÓN 
EDILICIA DE CENTRO, BARRIOS TRADICIONALES Y MONUMENTOS 



Se solicitó y se aprobó la dispensa de lectura del orden del día, previamente 
circulado entre los integrantes. No se presentaron observaciones ni 
modificaciones, por lo que el orden del día fue aprobado por unanimidad. 

2. LECTURA Y EN SU CASO APROBACIÓN DEL ORDEN DEL DÍA 
PROPUESTO. 

Asimismo, se dieron a conocer los justificantes de ausencia de los regidores Diana 
Aracely González Martínez, Mariana Fernández Ramírez y Salvador de la Cruz 
Rodríguez Reyes, los cuales fueron aprobados por unanimidad. 

INTEGRANTES 

PRESENTE 
Regidora Ana Isabel Robles Jiménez 

PRESENTE 
Regidor Mario Hugo Castellanos lbarra 

JUSTIFICANTE 
Síndico Salvador de la Cruz Rodríguez 
Reyes. 

PRESENTE 
Regidor Juan Alberto Salinas Macías. 

JUSTIFICANTE 
Regidora Diana Aracely González Martínez. 

PRESENTE 
Regidora Karla Andrea Leonardo Torres. 

JUSTIFICANTE 
Regidora Mariana Fernández Ramírez. 

Se toma lista de asistencia de la Comisión Coadyuvante, la Comisión de Hacienda 
Pública y Patrimonio Municipal. 

ESTA HOJA PERTENECE A LA ACTA DE LA DÉCIMA PRIMERA SESIÓN ORDINARIA DE LA COMISIÓN 
EDILICIA DE CENTRO, BARRIOS TRADICIONALES Y MONUMENTOS 



Se sometió a consideración el dictamen relativo al turno 226/19, que tiene por 
objeto el remozamiento, adecuación y actualización del camellón de Avenida 
Américas, como un símbolo de la unidad de los pueblos del continente americano. 
Previo a la discusión, se informó que los equipos técnicos habían acordado 
modificaciones al proyecto de dictamen circulado. 

La regidora Teresa Naranjo Arias propuso la modificar de la ejecución de la obra a 
la presentación previa de un proyecto de intervención integral que cumpla con los 
lineamientos actuales de seguridad peatonal y cuente con partida presupuesta! 
asignada para el ejercicio fiscal. 

El regidor Juan Alberto Salinas Macias sugirió precisar la denominación correcta 
de la vía en cuestión, especificando que comprende Avenida Las Américas, 
Prolongación Las Américas, y los tramos de Circunvalación. Asimismo, señaló que 
la instrucción dirigida a la Misión Diplomática de Canadá, aunque formalmente 
atendida, probablemente no generará respuesta alguna, dada la naturaleza 
soberana de las decisiones históricas de otros Estados. 

El Regidor Salvador Alcázar Mendlvi! presidente de la comisión edilicia 
convocante, tomo en consideración incluir explícitamente los nombres de los 
cuatro bustos a instalar en el dictamen, como poner en el punto de acuerdo la 
ejecución de la obra a la presentación y viabilidad técnica y presupuesta! del 
proyecto, como cambiar la denominación de la vía conforme a la sugerencia del 
regidor Salinas. Seguir con comunicación la instrucción a la Dirección de 
Relaciones Internacionales como seguimiento al acuerdo previo del Pleno 
municipal, sin esperar respuesta de la misión diplomática. Con las modificaciones, 
el dictamen fue aprobado por unanimidad de los integrantes presentes. 

4. CUARTO PUNTO DEL ORDEN DEL DÍA, CONSISTENTE EN LA 
PRESENTACIÓN, DISCUSIÓN Y, EN SU CASO, APROBACIÓN DEL 
DICTAMEN QUE RESUELVE EL TURNO 226/19. 

Se dispensó la lectura del acta correspondiente a la décima sesión ordinaria, 
celebrada el 26 de agosto de 2025. Al no haber observaciones fue aprobada por 
unanimidad. 

3. LECTURA Y. EN SU CASO, APROBACIÓN DEL ACTA DE LA DÉCIMA 
SESIÓN ORDINARIA DE LA COMISIÓN EDILICIA PERMANENTE DE 
CENTRO, BARRIOS TRADICIONALES Y MONUMENTOS DE FECHA 26 
DE AGOSTO DE 2025: 

ESTA HOJA PERTENECE A LA ACTA DE LA DÉCIMA PRIMERA SESIÓN ORDINARIA DE LA COMISIÓN 
EDILICIA DE CENTRO, BARRIOS TRADICIONALES Y MONUMENTOS 



·~lill.J·iµor Mario Hugo Cjstellanos J 
Vocal 

Regidor~ Teresa Naranjo Arias 

Vocal 

Regidora Leticia abiola Cuan Ramírez 

Vocal 

Los integrantes de la Comisión Edilicia de Centro, Barrios 

Tradicionales y Monumentos. 

Guadalajara, Jalisco 30 de Septiembre del año 2025 

ATENTAMENTE 

Al no haber más asuntos que tratar, el presidente declaró concluida la 
sesión a las 11 :19 horas del mismo día, agradeciendo la participación de 
todos los asistentes. 

No se presentaron asuntos adicionales 

6. CIERRE DE SESIÓN 

5. ASUNTOS VARIOS 
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